2° Tevikd AUkelo Kihkig-------- Oéuata B.

Alaywviopa A Tetpaunvou ---- A\yeBpa ---- TuApo: A2
Huepounvia: Ovop/vo padnti/tplac:
Elonyntig: B. Mavag

Oéua 1°

A. Av a,BER, va arnodeyBei ot |a - B| = [af - |B] .
B. OLmapakATw TPOTACELC Va XapaktnploBolv w¢ owoTEG | AavOaoHEVEG:

a. Ta kdBe a€R woxlet: (—a—1)2 > 0.

B. |vZ - V8| =vZ—+B.

v. lal=—a, ava>0.

8. loxUe:: 1 — 8B + 16B2 > 0, yia 6Aoug Toug paypatikolg aptduols a,p.
Oéua 2°

Ma 6Aoug Toug mpaypatikols apBuols a,f , va SelyBei otu: 4x? — 4xy > —y?.
Oéua 3°
Av x#—2 KaL y#—2 , TOTe va BpeBoUv oL TIHEG TTOU UITOPEL Va TIAPEL N TOpACTACH

lx+2]  ly+2l
A=——+ e
x+2 y+2

Ofua 4°
Alvetal mpaypatikdg apBudg x ylo Tov onoio toyveL: [x — 1| < 7.

A. Na deyBel 6t —6 < x < 8.
Ix—6l+|x—8l
2
Ta Oépata sival tocoSuvapa. Ito Oéua 1° , A: 15 povadeg, B: 10 povadeg.

B. Noa amlomowmBel n mapdotaon: K =

KaAn emtuyia!



